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Bývalý předseda sboru náčelníků štábů Mark A. Milley slíbil
vyšetřovatelům JAG na Guantánamu „velkou odplatu“, pokud
nebude propuštěn na svobodu a viceadmirál Darse E. Crandall se
nevzdá příslušným orgánům, buď svému nástupci generálu Charlesi
Q. Brownovi, nebo ministru obrany Lloydu Austinovi, uvedly zdroje
JAG pro Real Raw News.

Jak jsme již dříve informovali, Milley byl minulý měsíc zatčen na
základě obvinění z velezrady a převezen do GITMO, kde čeká na
vojenský tribunál. Ve vazbě vykládal vyšetřovatelům neuvěřitelnou
historku – tvrdil, že jeho zatčení bylo nezákonné, protože s Trumpem
tajně spolupracoval na odhalení příslušníků Deep State v
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amerických ozbrojených silách, mezi nimiž byli podle Milleyho
generál Smith, velitel 5. skupiny speciálních sil plukovník Brent
Lindemen a admirál Crandall.

Náš zdroj uvedl, že Trump 29. září Milleyho tvrzení zpochybnil a
místo toho řekl, že Milley ztělesňuje zlo Deep State a je „ostudou a
nejhorším generálem, jakého kdy země viděla“.

„Ten chlap si hraje nebo je mimo,“ řekl Trump v telefonátu s
admirálem Crandallem. „Proč by sakra říkal, že pracuje pro mě, když
ví, že to popřu? Nenechte toho chlapa, aby si hrál na blázna.“

Admirál Trumpa ujistil, že případ JAG proti Milleymu je pevný,
neprůstřelný.

Když ho vyšetřovatelé informovali o Trumpově prohlášení, Milley
řekl: „Samozřejmě, že to popírá. To je součást operace. Nemůže do
toho zatáhnout sám sebe.“

Několik dní vazby však jako by Milleyho fasádu rozbilo. V pondělí
svou výpověď změnil, nadával vyšetřovatelům a proklínal prezidenta
Trumpa za to, že „podvedl nečestné důstojníky, aby ho následovali“.
Jeho vytrvalé osočování JAG a Trumpa, které označil za „nepřátele
Spojených států“, trvalo několik hodin a skončilo až poté, co si
vyšetřovatelé uvědomili marnost výslechu někoho tak zakořeněného
v Deep State.

„Zachraňte se tím, že mě propustíte. Řekněte svému admirálovi, ať
to vzdá. Je to vaše jediná naděje,“ řekl jim Milley.

Podle našeho zdroje má Milleyho soud začít 10. října.
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